

正誤表 公式テキストⅢ

「医師事務作業補助者実務能力認定試験公式テキストⅢ（第5版）」に誤りまたは不十分な記述がありました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

対象テキスト：医師事務作業補助認定試験公式テキストⅢ 第5版

全国医療福祉教育協会
平成29年7月掲出

該当箇所		誤	正																																
P9	上から1行目	対処施設での就業時間	対象施設での就業時間																																
P10	下から4行目	平成22年度の10.3人から平成25年度には8.7人に増加している	平成22年度の10.3人から平成25年度には18.7人に増加している																																
P11	上から3行目	有効回数数	有効回答数																																
P15	下から12行目	医療機器等の品質、有効性及び安全性の確保等に関する法律	医薬品医療機器等の品質、有効性及び安全性の確保等に関する法律																																
P16	上から5行目	院内規定	院内規程																																
P21	上段の表の3段目	精神科救急・合併症入院量算定病床	精神科救急・合併症入院料算定病床																																
P21	上段の表の最下段	加算1・2	加算1に限る																																
P22	下から7行目	⑦地域医療拠点病院	⑦地域医療支援病院																																
P22	下から3行目	⑩年間の救急入院患者数が100名以上の実績を有する病院	⑩年間の救急入院患者数が50名以上の実績を有する病院																																
P23	上から7行目、8行目	院内規定	院内規程																																
P29	上から3行目	医師が最終的に確認し書名することを条件に、	医師が最終的に確認し署名することを条件に、																																
P30	下から15行目	自己診断書	事故診断書																																
P30	下から12行目	訪問介護指示書	訪問看護指示書																																
P31	上から14行目	救急情報医療システム	救急医療情報システム																																
P35	上から7行目	②がん患者の受領状況把握	②がん患者の受療状況把握																																
P38	上から1行目、2行目	救急情報医療システム	救急医療情報システム																																
P42	上から1行目	地域救命救急センターは専用病床102床以上20床未満	地域救命救急センターは専用病床10床以上20床未満																																
P50	下から12行目	委員会の委員長は院長となることが基本です。	委員会の委員長は副院長となることが基本です。																																
P51	上から12行目	重大事に繋がる可能性があります。	重大事に繋がる可能性があります。																																
P53	上から6行目	誤って主観による報告や記載があると、	誤った主観による報告や記載があると、																																
P56	上から3行目	「生存する個人に関する情報」をとしているため、	「生存する個人に関する情報」としているため、																																
P61	下から4行目	規定	規程																																
P88	表5-3オーダリングシステムの普及率	<table border="1" style="width: 100%; border-collapse: collapse;"> <thead> <tr> <th>床数</th> <th>2005年</th> <th>2008年</th> <th>2011年</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>20床～199床</td> <td>7.9%</td> <td>8.9%</td> <td>14.4%</td> </tr> <tr> <td>200床～399床</td> <td>8.2%</td> <td>22.7%</td> <td>33.4%</td> </tr> <tr> <td>400床以上</td> <td>17.2%</td> <td>38.8%</td> <td>57.3%</td> </tr> </tbody> </table>	床数	2005年	2008年	2011年	20床～199床	7.9%	8.9%	14.4%	200床～399床	8.2%	22.7%	33.4%	400床以上	17.2%	38.8%	57.3%	<table border="1" style="width: 100%; border-collapse: collapse;"> <thead> <tr> <th>床数</th> <th>2005年</th> <th>2008年</th> <th>2011年</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>20床～199床</td> <td>13.0%</td> <td>19.8%</td> <td>27.4%</td> </tr> <tr> <td>200床～399床</td> <td>42.4%</td> <td>54.0%</td> <td>62.8%</td> </tr> <tr> <td>400床以上</td> <td>72.9%</td> <td>82.4%</td> <td>86.6%</td> </tr> </tbody> </table>	床数	2005年	2008年	2011年	20床～199床	13.0%	19.8%	27.4%	200床～399床	42.4%	54.0%	62.8%	400床以上	72.9%	82.4%	86.6%
床数	2005年	2008年	2011年																																
20床～199床	7.9%	8.9%	14.4%																																
200床～399床	8.2%	22.7%	33.4%																																
400床以上	17.2%	38.8%	57.3%																																
床数	2005年	2008年	2011年																																
20床～199床	13.0%	19.8%	27.4%																																
200床～399床	42.4%	54.0%	62.8%																																
400床以上	72.9%	82.4%	86.6%																																
P90	下から9行目	・UPS（無停電源装置）	・UPS（無停電電源装置）																																
P96	上から16行目、18行目、19行目	運用管理規定	運用管理規程																																
P97	下から10行目	④運用管理項目が「相互作用性確保」の場合	④運用管理項目が「相互運用性確保」の場合																																
P102	上から4行目、6行目	運用管理規定	運用管理規程																																
P107	下から1行目	様式13があれます。	様式13があります。																																
P118	上から5行目	④診断書記載日と医療機関名、	④診断日と医療機関名、																																
P123	上から8行目	診療録・処方せん	(削除してください)																																
P125		処方箋様式が古い。	現行の処方箋様式には「備考欄」に残薬確認のチェック欄が追加されています。(裏面を参照ください)																																
P127		処方箋様式が古い。																																	
P127	処方欄 Rp1)	分1 朝食後 30日分	各1回1錠 分1 朝食後 30日分																																
P127	処方欄 Rp2)	分3 毎食後 7日分	各1回1錠 分3 毎食後 7日分																																
P127	処方欄 Rp3)	分2 朝夕食後 7日分	1回1カプセル 分2 朝夕食後 7日分																																
P129	書式中6.手術・処置 手術名	(1)内視鏡下椎間板摘出術 2後方摘出術	(削除してください)																																
P129	書式中6.手術・処置 手術の内容	未消	未梢																																
P133	書式中5.入院期間	第1回 27年11月8日～27年11月14日	第1回 27年11月15日～27年11月18日																																
P139	下から1行目	Ⅴ 著しい精神症状や問題行動…	M 著しい精神症状や問題行動…																																

現行の処方箋様式は裏面を参照ください。

